

CORVINA

A MAGYAR KÖNYVKERESKEDŐK EGYLETÉNEK KÖZLÖNYE.

A „MAGYAR KÖNYVÉSZET“ című havi melléklettel.

A «CORVINA» szerkesztőségének szánt kéziratok Wiesner Jakabszerkesztőhöz (Budapest, II., Oszlop-u. 4.) küldendők.

Megjelenik minden hó 10., 20. és 30-án.

Az egylet tagjai ingyen kapják.
Előfizetési ára egész évre 16 korona.

HIRDETÉSEK ÁRA: 3 hasábos nonpareille soronkint tagoknak 6 fillér, nemtagoknak 10 fillér.

Ujjonnan megjelent könyvek.*)

Aczél Testvérek Budapestén.

Porzsolt Ádám. A bitang és egyéb elbeszélések a székely népből. (8-r. 40, 120 l.) Bpest, 1907. Aczél Testvérek 2 k.

Athenaeum r.-t. könyvkiadóhivatala Budapestén.

Benedek Elek. Huszár Anna. Regény. Harmadik kiadás. Jaschik Álmos rajzaival. (8-r. 148 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. 3 k.

Nádaskay Béla dr. és Schwenszky Ármin. Patkolástani kézikönyv. Ötödik átdolgozott kiadás. Nyolcz táblán és a szöveg közt elhelyezett 329 ábrával. (8-r) XVI. 259 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. 6 k.

Deutsch Zsigmond és társa Budapestén.

Gozdsu Elek. A félisten. Színmű három felvonásban. (8-r. 135 l.) Bpest, 1908. Deutsch Zsigmond és társa 3 k.

Faragó Zsigmond Budapestén.

Garami Ernő. A megváltás felé. Három felvonásos színmű. (K. 8-r. 103 l.) Bpest, 1908. Faragó Zsigmond 1 k. 20 f.

Franklin-Társulat Budapestén.

Brankovics György. A magyar szabadságharc története. (8-r. 432 l.) Bpest, é. n. Franklin-Társulat. Kötve 6 k.

— A legújabb magyar általános levelező. (8-r. 398 l.) Bpest, é. n. Franklin-Társulat. Kötve 3 k.

Ezeregy legnépszerűbb, legszebb magyar népdal. Második, javított és bővített kiadás. (1300 dal.) Összegyűjtötte Rudnyánszky Gyula. (16-r. 587 l.) Bpest, é. n. Franklin-Társulat. Kötve 2 k. 20 f.

Gyertyánffy István, Kiss Áron dr. és Radó Vilmos. ABC és olvasókönyv az elemi népiskolák I. osztálya számára. Tizenharmadik, az új tanterv alapján átdolgozott kiadás. (8-r. 112 l.) Bpest, 1908. Franklin-Társulat. Kötve 48 f.

Hatszáz magyar nemzeti dal. Szavalmányok és dalok gyűjteménye. Negyedik, javított és bővített kiadás. (16-r. 688 l.) Bpest, é. n. Franklin-Társulat. Vásznonkötésben 3 k., 4 k. Diszkötésben 5 k.

Kapi Gyula és Papp József. Képes olvasókönyv. Az evang. népiskola II. és III. osztálya számára. A dunántúli ág. hitv. evang. egyházkerület által elfogadott s ajánlott tankönyv. Tizedik, az új tantervhez alkalmazott kiadás. (8-r. 195 l.) Bpest, 1908. Franklin-Társulat. Kötve 80 f.

Kovács Teréz. A magyar konyha. Legújabb és legczélszerűbb képes szakácskönyv, több mint 1200 vénynyel, 120 étlappal és 130 képpel. Függelékül a házi czukrászda. (8-r. 496 l.) Bpest, 1908. Franklin-Társulat. Kötve 4 k.

Löv Lipót. Bibliai történet zsidó tanulók számára. Magyarra áttette Löw Tóbiás. Tizennegyedik kiadás. (8-r. VIII, 160 l.) Bpest, 1908. Franklin-Társulat. Kötve 1 k. 20 f.

Méhes András. Magyar pohárköszöntő az életben előforduló minden alkalomra. (8-r. 384 l.) Budapest, 1903. Franklin-Társulat. Kötve 2 k. 40 f.

— Szívek tolmácsa. Szerelmi levelező. Az életben előforduló minden alkalomra. Emlékvessékkel megtoldva. (8-r. 296 l.) Bpest, é. n. U. o. Kötve 2 k.

*) Könyvészetünk teljessége érdekében fölkértenek a t. kiadók, hogy kiadványaik egy-egy példányát megjelenés után azonnal címzetre beküldeni sziveskedjenek. A könyveket lajstromozás után sértetlenül visszaküldöm. Rényi Károly Budapest, V., Vigadó-utca 1. (A fővárosi Vigadó épületében.)

Méhes András. Társalgó. Nélkülözhetetlen vezető a társaságban és az életen keresztül. Teljesen átdolgozott második kiadás. (8-r. 390 l.) Bpest, é. n. U. o. Kötve 2 k. 50 f.

Grill Károly könyvkiadó vállalata Budapestén.

Törvények Grill-féle kiadása, Magyar —. (8-r.) Bpest, 1908. Grill Károly kkv. Egy-egy kötet vászonba kötve 12 kor. Az egész gyűjtemény vételénél 10 k.

Mutató, Hármás —. A magyar igazságügyi írott jog forrásairól. A m. kir. igazságügyminiszter megbízásából kiadja az Igazságügyi Közlöny szerkesztősége. (917 l.)

Térfi Gyula dr. Magánjogi vonatkozású közigazgatási törvények. Rendeletekkel, joggyakorlattal, jegyzetekkel és utalásokkal. (XXXII, 1011 l.)

Landau József Budapestén.

Fényes Samu dr. Ártatlanok. Színmű három felvonásban. (K. 8-r. 123 l.) Bpest, 1908. Landau József biz. 2 k.

Magyar Földrajzi Intézet r.-társ. Budapestén.

Budapest székesfőváros egész területének térképe, a szomszédos községekkel az utcák és terek betűsoros jegyzékével. Hivatalos adatok alapján kidolgozta Kogutowicz Manó. 1908. Harmadik javított kiadás. 1:25.000. Bpest, 1908. Magyar Földrajzi Intézet r.-t. 1 k. 50 f. Vásznonra vonva tokban 5 k. Falrafüggesztéshez lécczel 8 k.

«Pátria» irod. vállalat és nyomdai r.-t. Budapestén.

Somssich Gyula. Amerika. (8-r. 118 l.) Bpest, 1908. Pátria r.-t. 2 k.

Révai Testvérek Irod. Int. r.-társ. Budapestén.

Tolsztoj. Háboru és béke. I—III. kötet. Fordította Ambrozovics Dezső. (8-r. 592, 597, 577 l.) Bpest, 1907. Révai testvérek r.-t. I—III. 12 k.

Singer és Wolfner Budapestén.

Dutka Ákos. A föld meg a város. Versek. (K. 8-r. 110 l.) Bpest, 1908. Singer és Wolfner 3 k.

Gárdonyi Géza. Isten rabjai. Regény. (8-r. 461 l.) Bpest, 1908. Singer és Wolfner 5 k.

Lányok, Magyar —. 1907. Második kötet. Képes hetilap fiatal lányok számára. Szerkeszti Tutsek Anna. (4-r. 420 l.) Bpest, 1907. Singer és Wolfner. Vásznonba kötve 8 k.

Ujságom, Az én —. Képes gyermeklap. Szerkeszti Pósa Lajos. 1907. Második kötet. (K. 4-r. 424 l.) Bpest, 1907. Singer és Wolfner. Kötve 5 k.

Vass József Budapestén.

Forel Ágoston dr. A nemi kérdés. (Die sexuelle Frage.) Természettudományi, lélektani, közegészségtani és társadalomtudományi tanulmány. (8-r. 240 l.) Budapest, 1907. Vass József 8 k.

Nietzsche Frigyes. Zarathustra. Mindenkinek és senkinek se való könyv. Fordította Fényes Samu. (8-r. 414 l.) Bpest, 1908. Vass József biz. 3 k.

Nobody rejtélyes bűnesetei. 1. füzet. A világ legnagyobb detektív-jének eredetiaaplója nyomán. Szerkeszti Zigány Árpád. (4-r.) Bpest, 1908. Vass József. Egy-egy füzet 30 f. 1. füzet. A rejtélyes bűvész. (32 l.)

Petőfi Sándor összes költeményei. Eredeti rajzokkal díszített népies kiadás. (8-r. 407 l.) Budapest, 1907. Vass József. Vásznonba kötve 2 k.

Székely Andor. Mária. Dráma egy felvonásban. (16-r. 29 l.) Bpest, 1908. Vass József 30 f.

Verne Gyula összegyűjtött munkái. XXIII., XXIV., XXVI. kötet.
Fordította Zempléni P. Gyula. (8-r.) Budapest, 1907. Vass
József. Egy-egy kötet 3 k.
XXIII. kötet. Két évi vakáció. Regény. (295 l.)
XXIV. „ Antifer mester csodálatos kalandjai. (340 l.)
XXVI. „ Bombarnac Claudius. Egy riporter naplója.
(300 l.)

Wilde Oszkár. Florenczi tragédia. Fordította és színre alkal-
mazta Pásztor Árpád. (8-r. 30 l.) Budapest, 1908. Vass
József 50 f.

A «rest könyvek».

Válasz «Egy kiadó» cikkére.

B. cikkeiben t. kiadó úr erősen tolni akarja a tankönyvkiadók szekerét, pedig ebben az esetben az igazság mégis csak inkább van a szortimenterek részén mint a tankönyv kiadókon. Az Ön nézetei menti a kartársi érzés, de a dolgokat a vidéki szortimenterek szempontjából nem ösmeri, mert lévén Ön sem tankönyvkiadó, sem szortimenter, s így a bajok ösmerete hiányában nem bírálja tárgyilagosan az ügyet. Ön hatalmi kérdést csinál abból, a mit az előzékenyebb kiadók minden kérés nélkül már teljesítettek is, s a «resteket» a mult idényben is bérmentve szállították. Legyünk csak tárgyilagosak. Abban az egyben egyezem Önnel, hogy a szortimenter teljesen ártatlan abban, hogy «rest» könyv létezik s így ártatlan abban is, hogy portó többletet fizet. A portó többleten kívül azonban sok esetben a szortimenterek egyrésze más kárt is szenved és pedig akkor midőn a kiadó az egy városban levő több szortimenter mindegyikét nem tudja ellátni példánnyal, de egyiknek-másiknak mégis jutott, míg a többinek «rest» irták a rendelését. Junius 30-ig miniszteri rendelet szerint a középiskolákban meg kell állapítani a jövő tanévben használandó tankönyvek jegyzékét s így 2 hónap állana rendelkezésre a szükséglet előállítására, ha a tankönyvkiadók ezen jegyzékek lezárása után és a túlhajtott verseny folytán keresztül nem forcíroznak, egyes könyvek megváltoztatását. Innen ered, hogy sok esetben technikai lehetetlenség a könyv kellő időbeni előállítása; s így kénytelen a kiadó «rest» maradni. Tagadom azt is, hogy a «rest» könyvek mindig előállítás után azonnal expediáltatnának. Számlákkal igazolhatom, hogy a «rest»-nek irt könyvekből a később, kpért rendelt példányt előbb kaptam meg, mint ugyanazon könyvből a «rest» irtakat. Sok esetben szállítottak már fővárosi szortimenterek egyes tankönyveket vidéki tanulóknak, melyek nekünk «rest» voltak írva s nem tudtuk vevőinknek szállítani. Elég kárunk van abból amúgyis, a felhozottak alapján, ha a rendelésünk nem lesz egyszerre expediálva akár írják azt «rest»-nek, akár később újból kell rendelni, ha a tankönyvkiadóink akár jogi szempontból, akár méltányosságból ezeket bérmentve szállítják. A «rest» maradt könyveknél a kiadókat a legkritkább esetben éri veszteség, azonban a vidéki szortimentereket mindig, s így a «rest»-ek vagy később számlázottak bérmentes küldésével a kár kisebb részét vennék le a vidéki szortimenterek válláról, a tankönyvkiadóink.

Nagyvárad, 1908. ápr. 2.

Vidor Manó.

Vidor kartársunk azt írja: Ön hatalmi kérdést csinál abból, a mit előzékenyebb kiadók minden kérés nélkül már teljesítettek is, — s a «resteket» a mult idényben is bérmentve szállították. Engedje meg, hogy itt idézzük azt a néhány sort — anélkül, hogy a vitába beavatkozni kívánnánk — a mit a kiadó első cikkében befejezésül mondott:

«Szerény nézetem szerint esetről-esetre ítélendő meg a dolog. A mikor a kiadónak tekintettel kell lenni a szortimenter költségeire, akkor erre a kötelességre szorítsa, vagy figyelmeztesse a szortimenter. Én is megselekedtem nem egyszer, hogy a költségeket részben, vagy egészben megtérítettem, a mikor jogosnak és méltányosnak találtam a kérést és meggyőződésem, hogy kiadó kartársaim is így gondolkodnak ebben a dologban. Az egyesület útján azonban, bármennyi jóakarattal is jár el a vezetőség, javítani a helyzetet nem igen lehet. Ez a kiadók magánügye, s nem valószínű, hogy ezen az anomálián rendelkezésekkel változtatni lehet.»

E.

Szükségesnek tartottuk idézni Vidor Manó cikkének kapcsán ezeket a szavakat. Ez a néhány sor a legjobban bizonyítja azt, hogy a kiadó a vitában a helyes úton járt. Mert hiszen nem arról volt szó, hogy konstataljuk, hogy a szortimenterrel nagy igazságtalanság történik, a mikor neki kell megfizetni azt a portót, a melyet a rest könyvek okoznak. Ezt tudjuk mindnyájan, tudják és érzik ezt a kiadók is, hanem arról volt szó, hogy lehetne azt a kiadót, a ki a portókat megfizetni nem akarja, arra kényszeríteni, hogy viselje a költségeket. Erre nézve mondja a kiadó, s ezt bővebben is kifejtette, hogy nézete szerint itt egyesületi határozatok nem segítenek, mert a kiadót nem lehet arra kényszeríteni, hogy milyen feltételek mellett és körülmények között szállítsa iskolakönyveit. S mert éppen ezt nagyon jól tudja, ajánlja, hogy esetről esetre, a hol az helyén való, a szortimenter figyelmeztesse a kiadót, hogy eljárása méltánytalan, ahelyett, hogy az egyesület útján akarunk orvoslást.

Szerk.

VEGYES.

Egy indítvány. Dr. Radványi László egy minket is közelebről érdeklő igen életre való s célszerű indítványt nyújtott be a kereskedelemügyi miniszteriumhoz, a melynek elfogadása egy visszás állapotunk megszüntetését célozza. Tudva-levő ugyanis, hogy a kereskedők és iparosok árjegyzékéi épp oly portókedvezményben részesülnek a posta részéről, mint a hírlapok és egyéb időszakai sajtótermékek. Ezen kedvezményhez azonban a kereskedők és iparosok csak olyképp juthatnak, ha árjegyzéküknek azt a külszint adják, mintha az folyóirat lenne, holott az ilyen folyóiratszerű külsővel bíró árjegyzékek a szokásos árjegyzéki tartalom kívül, rendszerint semmi egyéb tartalommal nem bírnak. Mindössze abban különböznek csak voltaképpen a másféle árjegyzékektől, hogy önkényesen folyóiratnak vannak elkeresztelve, a czimlapon az üzlet-tulajdonos neve ott szerepel, mint szerkesztőnek, illetve kiadónak a neve, valamint jelezve szokott lenni a megjelenés ideje is. Minthogy ez az állapot a legnagyobb mértékben visszás, sőt neveltséges és nem fér össze a magyar királyi postának, mint állami intézménynek komolyságával, s másrészt igen ferde helyzetbe hozza az ugyancsak komoly szerepet vinni akaró magyar kereskedő- és iparosvilágot, mindenképpen megokolt volna, hogy ezen visszás állapot megszűnjön.

Intézkedésnek kellene nevezetesen történni oly irányban a kereskedelemügyi miniszter részéről, hogy adassék meg a kereskedők és iparosok árjegyzékeinek ugyanaz a portókedvezmény, mint a minőben a sajtó időszakai termékei, a hírlapok és folyóiratok részesülnek, a nélkül azonban, hogy az árjegyzékeknek pusztá formáságból folyóiratszerű külsőt kellene kölcsönözni.

Dr. Radványi László bővebben indokolja meg ezt az indítványát, s tekintettel arra, hogy a Magy. Ker. Csarnok is

magáévá tette az indítványt s az indítványozó értelmében emlékirattal fordul a keresk. minisztériumhoz, remélhető, hogy a miniszter kedvezően intézi majd el a kérdést.

«Közlekedési Szakkönyvtár» címmel Képegy Árpád min. osztálytanácsos szerkesztésében új irodalmi vállalat indult meg, melynek három első évfolyamában a szerkesztőség, illetve az egyes kötetek írói mindazokat a vasutügyre vonatkozó gyakorlati és elméleti kérdéseket dolgozzák fel, a melyeknek megismerése a vasuti alkalmazottaknak ugyyszólván hivatásbeli kötelességük. A «Közlekedési Szakkönyvtár»-nak körülbelül 300 oldalra kiterjedő, körülbelül 800 ábrával, rajzzal és képpel díszített 36 kötetében a vasutügynek multját, jelenét, gazdasági, jogi, szociális vonatkozásait, műszaki berendezését ismerteti. Egy-egy füzet ára a vasuti alkalmazottak részére 1 korona, tehát a 36 füzetet tartalmazó három évfolyam ára 36 korona. Egyes évfolyamok ára nem előfizetők részére 24 korona, tehát a vasuti alkalmazottak 50 százalékos kedvezményt kapnak. Az első évfolyamnak lehetőleg mind a 12 kötete még ebben az évben jelenik meg, a további évfolyamok egyes kötetei pedig havonként fog megjelenni.

Az OMGE irodalmi és tanügyi szakosztálya e napokban tartott ülésén Budai Barna előadó ismertette Förster Lajosnak azt az indítványát, hogy az OMGE irassa meg Fényes Elek nagyszabású munkája átdolgozásával *Magyarország új geográfiai szótárát*. A szakosztály elhatározta, hogy az illetékes tudományos körök figyelmét felhívja egy ily tárgyú munka lényegpótló voltára, egyúttal közös bizottság kiküldetésére kéri fel azokat.

A Néptanítók Lapja a középiskolákban. A *Néptanítók Lapját* idáig csak a kisdudóvók, elemi és polgári iskolák s a tanítóképző-intézetek kapták meg ingyen, f. évi márczius havától számítva, az összes gimnáziumoknak, reál-, kereskedelmi és felsőbb leányiskoláknak is ingyen küldik meg a lapot.

Kitiltott román tankönyv. A vallás- és közoktatásügyi miniszter az Istoria Basericei Romanesci unite cu Roma dela inceputulu crestinismului pana in zilele noastre, de dr. Alexandru V. Grama professoriu, Balázsfalva 1887 című tankönyvet, mivel az 1898. évi IV. törvényczik 5. §-ában foglalt rendelkezéseket figyelmen kívül hagyja és több közjogi hibát is tartalmaz, az ország összes tanintézeiteiből kitiltotta.

Lapunk szerkesztősége, illetve a Magyar Könyvkereskedők Egyletének ügyésze révén olvasóinknak rendkívüli ügyekben jogi felvilágosítással szolgálunk.

Szerkesztői posta.

B. S. Cikkét nem közölhetjük. Először, mert igazságtalan, másodsor, mert a «Csak Szorosan» vezetőségét a Corvinában meghurczolni nem engedjük. A «Csak Szorosan» elnöksége bizonyára megtesz mindent, mit a rendelkezésre álló eszközökkel megenni lehet. Az, hogy előfordulnak hibák vagy mulasztások, még nem jelenti azt, hogy tehetetlen stb. stb. s a legnagyobb igazságtalanság mindenért az elnökséget okolni. És ne feledje el azt sem, hogy az elnökség minden tagja reggeltől-estig súlyosan elfoglalt egyén; az egyletben elfoglalt tisztségük nobile officium, nagy méltánytalanság tehát, ha úgy ítéljük meg a munkásságukat, mintha valami fényes dotációval kísért egyesületi hivatalnokokról volna szó. Végül megjegyezzük még, hogy lapunk szerkesztője az elmúlt december hónap óta nem tagja a Csak «Szorosan» egyesületnek.

A Ferenczi-féle könyvkereskedés Nyiregyházán május hó 1-ére segédet keres, ki az összes könyv- és papirkereskedői teendőkhöz alapos képzettséggel bír. A magyar és német nyelvet szóban és írásban egyaránt bírja, és legalább 4 középiskolai osztályt sikerrel végzett. Eredeti ajánlatokat és arcképet kérünk.

Ferenczi B. Miskolcra keres, teljesen kifogástalan állapotban:

1 **Marczali**, Világtörténet VI., VIII—XII. kötetét. Aufrecht-féle kötés. 252

Keresek önálló munkához szokott róm. kath. intelligens könyv- és papirkereskedő-segédet, mielőbbi belépésre, ajánlatokat fényképpel és fizetési igény megjelölésével direkt kérek. Kezdek ne pályázzanak, Komoly munkaerőre van szükségem.

Krécsi A. Nándor könyvkereskedő
253 Szabadkán.

Novotha Andor könyvkereskedése Jászberényben keres új állapotban s ajánlatokat sürgősen kér:

- 1 **Virág Benedek** munkái I—III. Ord. K 16.
1 **Knauz**, Kortan.
1 **Nyáry**, Heraldika.
1 **Ujhelyi**, Állógyakorlatok kézikönyve.
1 **Spenczer**, Herbert, Synth. philozóphia füze.
1 **Bajza** munkái (Badics, Lampel) ord. K 6.
1 **Horváth**, Oklevél hasonmások.
1 **Pauler**, Ethikai megismerés.
1 **Ráthy**, Corpus numerorum éremt. táblák I—II. ord. K 20. 254

A Tatarjárás.

3 felvonásos operette zenéje megjelent
Rózsavölgyi és Társa
cs. és kir. udv. zeneműkereskedésében,
Budapest, IV., Kristóf-tér 3. 255

Egy könyv- és papirkereskedő-segéd, ki a nyomtatvány-kezelésben is jártas, úgyszintén a díszműárúkereskedést, valamint a fényképezési cikkek eladását is érti, április 15-ére állást keres. Megkeresések Blau Sándor Mohács címre kéretnek. 256

Mielőbbi belépére keresek egy szerény-igényű fiatal segédet.

Krammer Vilmos
Szekszárdon.

Egy fiatal könyv- és papirkereskedő-segéd állást keres. Cím: Apfeldörfer Lajos, Nyitra. 258

Bizományosság változtatása

esetére van szerencsém bizományi üzletemet a vidéki t. Kartárs urak szíves figyelmébe ajánlani. Egyúttal ajánlom nagy raktáramat német folyóiratok és fizetes munkák beszerzésére igen előnyös netto árgaim mellett.

Kiváló tisztelettel 259

SCHENK FERENC

bizományi üzlete és colportage nagykereskedése
BUDAPEST, IV., Ujvilág-u. 17.

Könyvű önállósítás.

Egy jóforgalmu vidéki könyv- és papirkereskedés, összekötve díszműárúüzlettel és nyomtatványrendelés felvételével, Erdélyben, 7000 lakosu városban, nagyobb hivatalokkal és iskolákkal, könnyű fizetési feltételek mellett eladó. Értekezhetni Rényi Károly úrnál, Budapest, Vigadó-utca 1. 260 5—2

Eladó.

Német nyelvű, de azért vegyes lakosságú városban, melynek 8000 lakója van, könyvkereskedés és gépekkel berendezett könyvkötészet eladó. Tökéval bíró fiatal szakember igen jól előkészített talajt találna, mely igen szépen jövedelmez. Komoly ajánlatok «Eladó» jelige alatt a kiadóhivatalba küldendők. 3—2

Ranschburg Gusztáv Budapestben keres:

- 1 **Karácsonyi**, Szt. Gellért élete 1887.
1 **Aurora** VII., VIII. évfolyam.
1 **Bedő**, Adalék a magyar keresk. törvény revisiójához. 1902.
1 **Hoszka**, Lenau élete, és költészete Pécs 1895.
1 **Székely** I., Magyar balladák könyve 1890—61.
1 **Malvin** költeményei 1861.
1 **Pallas Lexikon** XVII—XVIII. kötet. eredeti csetleg más kötés is, új péld.
1 **Laban F.** Prosopopoea Lenaunál és hatása Petőfőre 1892. 262

Schön Adolf Zomborban ajánl szép antiquar. Adány:

Marschalkó, Biróság ügyv. szab. 263

Grieben's Reisebücher magyarországi kiszolgáltatása.

A Grieben-féle uti könyvek a Baedeker és Mayer nagyobb és kimerítőbb utikönyvei mellett ma már mindenütt kedveltek, különösen kisebb terjedelmük és olcsóbb áruk miatt.

Ez uti könyvek magyarországi főbizományával a kiadó cégünket bizta meg, s így módunkban van azokat a kiadó eredeti feltételei mellett szállítani, pontosan fizető cégeknek évi számlába is.

Az alanti jegyzékben a bolti árak mellett ott állanak a netto készpénz árak is.

Kérjük szükségletét ezentúl nálunk fedezni.

Budapest, 1908 április hó 1-én.

Tisztelettel

Benkő Gyula Grill-féle udv. könyvkereskedése.

Az uti könyvek és kalauzok jegyzéke.

(Az árak márkák és pfennigek.)

a) Országok és vidékek.

17. Badeorte und Heilanstalten. 1908/9.	3'— 2'—	102. Budapest. 1908/9.	1'50 1'—
22. Belgien. 1908/9.	3'— 2'—	5. Dresden. 1908/9.	1'20 —'80
10. Berner Oberland. 1907/8.	1'50 1'—	4. Dresden u. die Sächs. Schweiz. 1908/9.	2'— 1'35
116. Engadin. 1908/9.	1'50 1'—	83. Eisenach u. Wartburg. 1908/9.	—'60 —'40
40. Erzgebirge. 1908/9.	2'— 1'35	49. Elster. 1907/8.	—'60 —'40
35. Fichtelgebirge. 1907/8.	1'50 1'—	61. Ems. 1907/8.	1'— —'70
114. Genfer See u. Chamonix. 1908/9.	1'50 1'—	31. Frankfurt a. M. 1908/9.	—'60 —'40
60. Harz, Kleiner Führer. 1908/9.	1'— —'70	41. Franzensbad. 1907/8.	1'— —'70
2. Harz. Grosse Ausg. 1908/9.	2'50 1'70	7. Hamburg. 1908/9.	1'75 1'15
107. Helgoland. 1908/9.	—'50 —'35	73. Hamburg, Kleiner Führer. 1908/9.	1'— —'70
98. Holland. 1908/9.	3'— 2'—	38. Heidelberg. 1908/9.	—'60 —'40
85. Hotel-Führer. 1904/5.	1'— —'70	95. Heringsdorf. 1906/7.	—'80 —'55
80. Italien in einem Bande. 1907/8.	6'— 4'—	43. Karlsbad. 1906/7.	1'50 1'—
104. Mecklenburg. 1908/9.	1'50 1'—	71. Kissingen. 1908/9.	1'— —'70
109. Mittelmeerfahrten. 1907/8.	2'50 1'70	59. Konstantinopel. 1902/3.	3'— 2'—
28. Mosel. 1907/8.	1'50 1'—	58. Kopenhagen, Kleiner Führer. 1907/8.	1'— —'70
88. Nord-Deutschland. 1907/8.	5'— 3'35	57. Kopenhagen. Gr. Ausg. 1907/8.	2'— 1'35
53. Nordsee-Bäder. 1908/9.	2'— 1'35	30. Köln. 1908/9.	—'50 —'35
63. Oberbayern u. Salzkammergut, Kleiner Führer. 1907/8.	1'50 1'—	93. Leipzig. 1907/8.	1'— —'70
66. Oberbayern, Salzburg, Salzkammergut. 1907/8.	3'— 2'—	9. London. 1908/9.	2'50 2'35
78. Ober-Italien. 1905/6.	5'— 3'35	99. Lüttich. 1905.	—'60 —'40
15. Oberitalienische Seen. 1907/8.	2'— 1'35	105. Mailand. 1906/7.	1'— —'70
48. Oesterreich. 1904/5.	5'— 3'35	42. Marienbad. 1907/8.	1'— —'70
55. Ostsee-Bäder. 1908/9.	2'— 1'35	70. Meran. 1907/8.	—'60 —'40
29. Rhein. 1908/9.	3'— 2'—	56. Misdroy. 1908/9.	—'50 —'35
75. Rheinreise, Kleiner Führer. 1908/9.	1'50 1'—	57. Monte Carlo. Nizza. 1907/8.	1'50 1'—
115. Rhonetal u. Zermatt. 1908/9.	1'50 1'—	19. München. 1908/9.	1'— —'70
18. Riesengebirge. Grosse Ausgabe. 1907/8.	2'50 1'70	101. Neapel. 1904/5.	3'— 2'—
81. Riesengebirge, Kleiner Führer. 1907/8.	1'— —'70	32. Neuenahr u. d. Ahrthal. 1908/9.	1'— —'70
79. Riviera. 1908/9.	3'50 2'35	62. Nürnberg. 1907.	—'60 —'40
65. Rügen. 1908/9.	1'50 1'—	34. Ostende. 1906/7.	1'20 —'80
16. Sächs. Schweiz. 1908/9.	1'— —'70	21. Paris. 1908/9.	3'50 2'35
89. Süd-Deutschland und Rhein. 1907/8.	5'— 3'35	10. Potsdam. 1908/9.	—'50 —'35
37. Schwarzwald. 1908/9.	1'— —'70	26. Prag. 1905/6.	2'— 1'35
36. Schwarzwald. Gr. Ausg. 1908/9.	2'50 1'70	100. Rom. 1907/8.	4'— 2'70
24. Schweiz. Kl. Führer. 1907/8.	2'— 1'35	33. Saint-Pétersbourg. 1902.	3'— 2'—
23. Schweiz. Grosse Ausg. 1907/8.	5'— 3'—	64. Stettin. 1908/9.	—'50 —'35
47. Tatra. 1906/7.	3'— 2'—	46. Strassburg. 1906/7.	—'50 —'35
3. Thüringen. Gr. Ausg. 1907/8.	2'50 1'70	94. Swinemünde u. Stettin. 1907/8.	—'60 —'40
82. Thüringer Wald, Kleiner Führer. 1907/8.	1'— —'70	44. Teplitz. 1907/8.	1'— —'70
90. Tirol, Kleiner Führer. 1907/8.	1'50 1'—	106. Venedig. 1908/9.	1'50 1'—
67. Tirol. Grosse Ausgabe. 1907/8.	3'— 2'—	8. Wien. Grosse Ausgabe. 1907.	2'— 1'35
111. Vierwaldstätter See. 1907/8.	1'50 1'—	68. Wien, Kleiner Führer. 1907.	1'— —'70
77. Vogesen. 1907/8.	1'50 1'—	76. Wiesbaden. 1908/9.	1'— —'70

c) Praktische Sprachführer.

I. Deutsch-Schwedisch.	1'— —'60
II. Deutsch-Italienisch.	1'— —'60
III. Deutsch-Französisch. Neu bearb. Aufl.	1'— —'60
IV. Deutsch-Russisch.	2'— 1'20
V. Deutsch-Englisch.	1'— —'60
VI. Deutsch-Holländisch.	1'— —'60
VII. Deutsch-Dänisch (Norweg.) Neu bearb. Aufl.)	1'— —'60
VIII. Deutsch-Ungarisch.	1'— —'60
IX. Deutsch-Spanisch.	1'— —'60

264